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Kynutb kBapTupy 3a 5 350 000 pybnen Ha yn larapuHa, 14 1

Huxeropoackasa obnactb, Fopoackon okpyr HmxHuin Hosropoa, HymxHuin Hosropoa, yn Marapuna, 14 1

5350000P %]
116 304P 3a M’

46.00 m* 27.70 M’ 9.00 m° 1uns3

ObLwas Kunnas KyxHs STax

XOTUTE XUTb CPpeamn NPeKpacHbIX MPUPOLHbLIX NaHAWAMTOB, B 3KOJIOrMYECKN YNCTOM MECTE 1 B TO XXe BpeMs B HOBOW 61aroyCTpoeHHON KBapTupe?
Torpa 3Ta OTPEMOHTUPOBaAHHAA 2X-KOMHaTHaa KBapTupa B XXK Okckuin beper ana sac. Obuiaa naowanb KBapTupbl cocTaBnseT 46,6 KB. M, xunas
27,7 kB. M. KBapTupa HaxoanTcs Ha 1/3 aTax, He yrnosas. 19 BAC: CoenaH KanuTasbHbI PEMOHT CUCTEMbI OTOMJIEHUS BCEN KBAaPTUPbl; 3aMeHeHbI
BaTapen OT 3aCTPONMLLMKA Ha HOBblE COBpeMeHHble baTapeun, KOTOpble MOXXHO perynpoBaThb; XopoLlas niaHNPoBKa, KOMHATbI M30/IMPOBaHHbIE U
ceeTnble 17,7/10 KB. M. bonblas kBagpaTHasa KyxHs 9,6 KB. M.; HOBbI KYXOHHbIV FapHUTYP, KOTOPbIA OCTAaeTCA HOBbIM X035ieBaM B Nodapok; Hoeas
coBpeMeHHas rasosas 4-x Komd. NanTa; Ma30BbIN KOTEN B KBapTUPE, 3T0 BoJbLLOE NPenMyLLecTBO, Tak Kak: - Fopsayas Bofa eCcTb Bcerga u 6es
nepeboeB BHe 3aBUCMMOCTM OT MAAHOBLIX OTK/OYEeHNIA; - O6orpeBaTb KOMHaTbl MOXHO B /11060 MOMEHT, HE LOXUAAACL OTONUTENbHOr0 Ce30Ha; -
[a30BbI KOTEN NO03BOJIAET CYLLECTBEHHO 3KOHOMUTb, 0COOEHHO B OTOMUTEJIbHBIN CE30H. B caHy3ne caenaH Xopowunin Ka4eCTBEHHbIN PEMOHT, Aesiau
ana cebs: - HoBas nobpoTHas caHTexHWKa (BaHHas, yHUTa3, PaKoBUHA, KpaHbl, MONOTEHLeCYLUNTESb); - Ha CTeHaXx W Ha Moy foporas Kpacusas
NJNTKA; - TeMNJbIA NOJ, TEMNepaTypy KOTOPOro MOXHO peryanmposaTb. HoBble MOBEpPeHHbIe CHETHYUKN Ha ra3 u Body. YaobHas ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 Twun gomMa MOHOJINTHbIN
STax 1 STaXKen Bcero 3

Mnowanb Xnnas 27.70 KB. M Mnowalb KyXHW 9.00 kKB. M
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